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“Η Θεία Κοινωνία στα σπίτια σας”
/ Επικαιρότητα

Βάσει επισήμου ανακοινώσεως, ο Μητροπολιτικός Ναός Αγίου 
Γεωργίου Παραλιμνίου Κύπρου, θα τελεί κανονικά τις 
καθημερινές Ακολουθίες μόνον από τους Ιερείς και τους 
ψάλτες. Απαγορεύεται η παρουσία Πιστών λόγω της 
απαγορεύσεως συμμετοχής τους στις Ακολουθίες και τα Ιερά 
Μυστήρια, που προκύπτει απο τα επίκαιρα μέτρα τα οποία 
ανακοίνωσε η Κυπριακή Κυβέρνηση. Οι Πιστοί πρέπει να 
παραμείνουν στα σπίτια τους όπως αναφέρει η επίσημη 
ενημέρωση.
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Την ίδια ώρα ενημερώνουν ότι τις Ιερές Ακολοθυθίες μπορεί κανείς να τις 
παρακολουθεί από το σπίτι του, ενώ μπορεί να τηλεφωνεί για να πηγαίνουν οι 
Ιερείς την Θεία Κοινωνία στο σπίτι τους.

Αναλυτικά η ενημέρωση

Οι πιστοί μπορούν να παρακολουθούν τις Ακολουθίες από την Ιστοσελίδα του 
Ναού: Ιστοσελίδα: www.agiosgeorgiosparalimniou.org.cy / Facebook: 
agiosgeorgiosparalimni / youtube: agiosgeorgiosparalimniou

ΘΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Όσοι όμως πιστοί νιώθουν την ανάγκη και θέλουν να κοινωνήσουν των Αχράντων 
Μυστηρίων, μπορούν να τηλεφωνούν στους Ιερείς του Ναού και οι ιερείς θα 
πηγαίνουν στα σπίτια των πιστών για να τους κοινωνούν.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ

Μνημόσυνα θα τελούνται από τους Ιερείς μόνον στον Ναό κατά την διάρκεια της 
Θείας Λειτουργίας. Όσοι πιστοί έχουν μνημόσυνα μπορούν να εισέρχονται στον 
Ναό όταν δεν θα υπάρχει Ακολουθία και να δίνουν το όνομα του κεκοιμημένου τους 
προσώπου για να μνημονευθεί από τον Ιερέα στην Προσκομιδή το ερχόμενο 
Σάββατο ή την ερχόμενη Κυριακή κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας.

Οι Ιερείς θα τελούν τρισάγια στο Κοιμητήριο με την παρουσία των συγγενών την 
ημέρα θανάτου του κεκοιμημένου συγγενή τους. (Όσοι δυσκολεύονται να έρθουν 
στην εκκλησία μπορούν να τηλεφωνούν στο τηλέφωνο 99698440 ή να τηλεφωνούν 
στους Ιερείς και να δίνουν τα ονόματα των κεκοιμημένων τους).

ΕΟΡΤΕΣ

Οι προγραμματισμένες εορτές των Αγίων θα τελεστούν κανονικά στο Ναό όπως 
έχουν δημοσιευθεί χωρίς την παρουσία των πιστών. Όσοι πιστοί εορτάζουν κάποιο 
Άγιο θα μπορούν να εισέρχονται στον Ναό όταν δεν θα υπάρχει Ακολουθία και να 
δίνουν το όνομα του εορταζομένου προσώπου. (Όσοι δυσκολεύονται να έρθουν 
στην εκκλησία μπορούν να τηλεφωνούν στο τηλέφωνο 99698440 ή να τηλεφωνούν 
στους Ιερείς και να δίνουν το όνοματουμ εορτάζοντα.
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